



OPERATOR DE DATE CU CARD

str. Pufului, nr. 2-4 sector 3, București www.dgaspc3.ro	AVOCATUL POPORULUI REGISTRATURĂ GENERALĂ INTRARE NR. 23028 19. SEP 2022	DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI SECTOR 3 REGISTRATURĂ (2) INTRARE NR. 100614 IEȘIRE DATA 15.09.2022
--	--	--

telefon (004) 0372 20 110
fax (004) 0372 25 101
e-mail office@dgaspc3.ro

Către: Instituția Avocatul Poporului

În atenția: dnei Nicoleta Constantinescu - adjunct al Avocatului Poporului

Ref: punct de vedere recomandări măsuri C.I.A.P.V. "Sfânta Ana"

Stimată doamnă,

Urmare a raportului nr.18343/25.07.2022, întocmit de reprezentanții instituției dvs ca urmare a vizitei din data de 08.02.2022, efectuată la Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Vârstnice Sf. Ana, vă comunicăm punctul nostru de vedere cu privire la următoarele recomandări:

1. Continuarea demersurilor pentru ocuparea tuturor posturilor vacante.

A fost organizat concurs pentru ocuparea posturilor vacante, iar în cadrul centrului au fost angajați cu contract individual de muncă pe perioadă nedeterminată 1 înfirmier și 1 îngrijitor, urmând ca restul posturilor să fie ocupate prin formularea de opțiuni de către angajații din creșe aflați în preaviz ca urmare a arondării creșelor la unități de învățământ. Posturile vacante au fost puse la dispoziție acestei categorii de personal.

2. Prezentarea beneficiarilor la stomatolog, atunci când au afecțiuni stomatologice, dar și pentru controale profilactice.

D.G.A.S.P.C. Sector 3 continuă parteneriatul semnat cu Facultatea de Medicină Dentară București, beneficiarii primind asistență stomatologică pentru tratamente ortodontice și lucrări dentare, iar urgențele sunt direcționate către unitățile sanitare competente pentru efectuarea intervențiilor chirurgicale. În perioada următoare vom programa beneficiarii care își vor exprima acordul la controale stomatologice profilactice și pentru tratarea afecțiunilor stomatologice în cazul în care există.

3. Asigurarea efectuării analizelor medicale uzuale periodice cât și cele care le sunt recomandate beneficiarilor în urma consultațiilor de specialitate.

În luna aprilie au fost efectuate analize medicale periodice pentru toți beneficiarii centrului, iar în cazurile unde au fost solicitate investigații suplimentare membrii cabinetului medical au solicitat trimiteri medicilor de familie și au programat beneficiarii la cabinete de specialitate. Menționăm faptul că anual sunt efectuate analize medicale tuturor beneficiarilor centrului rezidențial, în perioada februarie – aprilie, în funcție de fondurile disponibile rămase, se pot efectua analize și în perioada octombrie – decembrie.

4.Completarea aparatului de urgență prin achiziționarea medicamentelor care lipseau la momentul efectuării vizitei.

Au fost achiziționate o parte din medicamentele care lipseau, iar pentru restul au fost întocmite referate de necesitate pentru a fi completat aparatul de urgență.

5.Aplicarea unor măsuri pro-active de atragere a unui asistent social în regim permanent.

Având în vedere recomandările dumneavoastră, în ceea ce privește posibilitatea extinderii programului asistentului social pe o perioadă mai mare de timp, se fac demersuri de identificare a unui asistent social din cadrul instituției pentru împărțirea timpului de lucru al acestuia. Dacă asistentul social nu își exprimă acordul, deși organizarea concursurilor pentru ocuparea posturilor vacante este suspendată până la 31.12.2022, ne propunem să înaintăm MDRAP un memorandum pentru aprobarea unui concurs.

Cu deosebită stimă,

Director general,
Mihaela Ungureanu



Director executiv DPS,
Daniela Corlan

Șef centru,
Elena Pascu